
ИНСТРУКЦИЯ ПО УСТАНОВКЕ
ЗАЩИТА КАРТЕРА
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Производитель вправе вносить изменения в конструкцию защиты.
Техническая поддержка:  e-mail:  Телефон: 8-800-555-60-43supp@rivalauto.com;

МАРКА
ГОД 

ВЫПУСКА
ОБЪЕМ 

ДВИГАТЕЛЯ ТИП КПП
ТИП 

ПРИВОДАМОДЕЛЬ

Состав изделия:

Болт М8х55
Болт М6х45

Шайба 8
Шайба 6

Втулка 20 мм
Втулка 30 мм

Закладная М6 с проволокой
Закладная М6

Защита

Момент затяжкиКол-воНаименование 

2 шт.
3 шт.
2 шт.
3 шт.
3 шт.
3 шт.
2 шт.
1 шт.
1 шт.

23 Нм
9 Нм

X50 2024- ПЕРЕДНИЙJetour 1.5 МКПП/Робот

Защита

Закладная М6
с проволокой

Втулка 30 мм

Болт М8х55
Шайба 8 увел

Болт М6х45
Шайба 6 увел.

Закладная М6

Втулка 20 мм

В в

А А

Б

Инструкция по установке:
1. Демонтировать пыльник.
2. К отверстиям А подвести закладные М6 с проволокой и вкрутить в
нее болт М6х45 на два-три оборота через шайбу 6 увеличенную и
втулку 20мм.
3. К отверстию Б подвести закладную М6 и вкрутить в неё болт
М6х45 на два-три оборота через шайбу 6 увеличенную и втулку
20мм.
4. Установить пыльник, не вкручивая болты В.
5. Завести защиту закрытыми пазами под болты М6, открытые пазы
совместить с отверстиями В.
6. В отверстия В вкрутить болты М8х55 через шайбу 8 увеличенную и
втулку 30мм.
7. Затянуть все болты с необходимым усилием.
Использование пневмоинструмента запрещено.
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